
Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 05-03-2009 kl. 19.15 hos Christen Justesen 
Violvej 157 Skive. I mødet deltog Christen, Niels, Steffen og Heine. 
 
 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden. 

2. Godkendelse af seneste mødereferat. 

3. NM.  

4. Køb af udstyr. 

5. Junior træning – team. 

6. Juniorstævne i juni måned.  

7. Begyndertræning – koncept.  

8. Sommerferietræning – koncept.  

9. Hjemmeside. 

10. Klubhusudvalg.  

11. Senior/social surf - skulle der være et langbræts team? 

12. Børneattester. 

13. Diverse. 

Ad.1. 

Dagsorden blev godkendt. 

Ad.2. 

Seneste mødereferat blev godkendt. 

Ad.3. 

Christen mener at vi godt kan tage en større del af opgaven ved NM. Det vil sige at vi skal have en som kan 
løfte opgaven med at lave mad til deltagerne de 3 dage det står på. Der er styr på holdet som skal være på 
vandet. Dem som skal være på land er der også styr på. Niels Riis var stævneleder til ranglisten sidste år og 
kan også klare denne opgave. En stævnesponsor var på tale men vi er ikke sikker på om tiden er til at vi kan 
få en sådan på banen, Christen snakker med Torben K. om dette er en mulighed. 

Ad.4. 

Vi blev enige om at købe 3 Solo sejl i størrelserne 2 stk. 5,5 og et stk. 6,0 m2. De dækker det hul som vi har i 
sejlrækken. Der bliver desuden også købt en JP Funster 160 som skal dække behovet der er når planingens 
kunst skal indlæres.  

Ad.5. 

Torsdags trænere og hjælpere skal konstitueres inden den nye sæson starter, og det er Klaus Nørgaard 
(ansvarlig), Morten Larsen, Kim Lesanner, evt. Søren Dahl og Jan Thomsen som tager sig af begynder 
holdet.  Tirsdags holdet består af Torben og Christen som har ansvaret for de øvede surfere. 

Christen vil bestille 50 af de bøger som er lavet af DS specielt til begyndere.  

Træning starter den tirsdag den 21 April. 

Ad.6. 

Skiw er den 6 juni vært for det første af 3 Young Gun stævner. Der skal dog findes en tovholder til denne ene 
dag. Der er lagt op til at det kan være øvede juniorer som laver aktiviteterne på vandet. 

Ad.7. 

Introduktionskurserne til begynder holdet kommer til at koste 1000 kr. Der er således lagt op til at trænere 
kan tjene lidt penge for indsatsen. Andreas Bundgaard vil være et oplagt emne til at træner her. Christen 
snakker med Anders. 

 

Ad.8. 

Skive kommune og maritimcenter Skive arrangere sommerferie træning som Danni og Christian kommer til 
at stå for. Denne træning er primært stilet til feriegæster ol. 

 

 



Ad.9. 

Danni og Klaus Nørregaard arbejder med at få en ny og bedre hjemmeside op at køre, vi vil dog gerne have 
en deadline for ligesom at have noget konkret at forholde sig til. Indtil den er kørende vil Niels forsøge at lave 
den gamle så den imidlertid er til at bruge. 

 

Ad.10. 

Der mangler et omklædningsrum sådan at pigerne kan klæde om samtidig med drengene, det er for 
tidskrævende som det er nu hvor der omklædes af to omgange. Klubhusudvalget vil blive indkaldt til et 
byggemøde om dette for at få det lavet til alles bedste. Rønbjerg ferie center har nogle kasser som er 
beklædt med tagpap og har nogle mål sådan at de kunne anvendes til opbevaring af lange surfboards, de 
kan købes for et symbolsk beløb. Det stålstativ som står midt på gulvet til opbevaring kan også laves om til 
et mobilt stativ ved at sætte hjul på, det vil give en bedre fleksibilitet i lokalet. En grundig 
oprydning/omorganisering vil også hjælpe. 

Ad.11. 

Steffen og Heine vil prøve at lave noget sejlads for bredden hvor det bliver arrangeret på udvalgte klubaftner 
eller på andet passende tidspunkt. Det kan f.eks. være at prøve noget af alt det nye udstyr som klubben nu 
har, eller en tur i det indre af Skive fjord, vi er åbne for forslag!  

Ad.12. 

De obligatoriske børneatester på trænere som har med børn at gøre, er indsendt til politiet. 

Ad.13. 

Anders og Andreas Bundgaard vil gerne på trænerkursus og det er der givet grønt lys til fra bestyrelsens 
side. Christen sender info til avisen omkring dem der blev valgt til de forskellige poster ved 
generalforsamlingen.  

Invitationerne til den årlige hyldest af mestre er kommet til Christen og vil blive uddelt snarest. 

SKIW vil gerne støtte de juniorsejlere som vælger at sejle internationale mesterskaber, de skal så indsende 
en liste med de stævner som de planlægger at deltage i, primært for at bestyrelsen kan afgøre hvad støtten 
vil andrage for sæsonen Ansvarlig Christen. 

Referant. 

 

Heine Andersen. 

 


